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            BAUD RATE :            2400 bps

            DATA LENGTH:          8 bits

            STOP BIT:                1 bit

            PARITY:                NONE

本协议支持七条指令：G1，G2，G3、Q、Q1、G1AB、G2AB、G3AB、Q1AB、S<n>、S<n>R<m>和C。其中G1AB，G2AB，G3AB和Q1AB是带有地址码的命令。

所有的指令和返回数据都由ASCII字符组成，每天指令和返回数据都由回车键<cr>作为结束字符。

1． 三相数据查询指令

Computer: G1<cr>

UPS:  !SSS PPP NNNN RRR.R +TT.T FF.F EE.E QQ.Q<cr>


每一段字符之间都用一个空格隔开，各段字符定义如下：

a. 开头字符：！

b. 电池电压：SSS

SSS取值：000-999。单位：伏

c. 电池容量百分比：PPP

PPP取值：000-999。单位：%

d. 电池维持时间：NNNN  (保留，现有的机器没有此功能，接收发送全为0)
NNNN取值：0000-9999。单位：分钟

e. 电池充电电流：RRR.R

R取值：0-9。单位：安培

f. 温度：+TT.T

T取值：0-9。单位：滠氏度

g. 输入频率：FF.F

F取值：0-9。单位：Hz

h. 旁路频率：EE.E

E取值：0-9。单位：Hz

i. 输出频率：QQ.Q

Q取值：0-9。单位：Hz

j. 停止字符：<cr>

示例：Computer：G1<cr>

      UPS    ：!240 094 0000 025.0 +35.0 50.0 50.0 50.0<cr>


  意义如下：电池电压为240V





电池容量为 94%





电池维持时间为0000分钟





电池充电电流为25安培





温度为35.0滠氏度





输入频率为50.0Hz





旁路频率为50.0Hz





输出频率为50.0Hz

2． 三相数据查询指令

Computer: G2<cr>

UPS:  !a7s6a5a4a3a2a1a0 b7b6b5b4b3b2b1b0 c7c6c5c4c3c2c1c0<cr>


每一段字符之间都用一个空格隔开，各段字符定义如下：

a. 开头字符：！

b. 整流和DC的状态：<U>

<U>是二进制信息<a7s6a5a4a3a2a1a0>中的一位。”aN” 是一个ASCII字符 “1”或 “0”。

各位意义如下：

	字节
	                    具体描叙

	7
	No Use

	6
	1：相序错误

	5
	1：电池低压关机

	4
	1：电池低压

	3
	No Use

	2
	1：电池供电

	1
	1：均充         0：浮充

	0
	1：整流器工作


c. UPS的状态：<U>

<U>是二进制信息<b7b6b5b4b3b2b1b0>中的一位。”bN” 是一个ASCII字符 “1”或 “0”。

各位意义如下：

	字节
	                    具体描叙

	7
	No Use

	6
	No Use

	5
	No Use

	4
	输入频率异常

	3
	1：手动旁路开   0：手动旁路关

	2
	1：市电正常     0：市电异常

	1
	1：逆变器输出         0：旁路输出

	0
	1：逆变器工作


d. 故障信息：<U>

<U>是二进制信息<c7c6c5c4c3c2c1c0>中的一位。”cN” 是一个ASCII字符 “1”或 “0”。

各位意义如下：

	字节
	                    具体描叙

	7
	No Use

	6
	UPS停机

	5
	1：DC总线高压停机

	4
	1：手动停机

	3
	1：过载停机

	2
	1：逆变故障停机

	1
	1：温度故障停机

	0
	1：短路故障停机


e. 停止字符：<cr>

示例：Computer：G2<cr>

      UPS    ：!00000010 00000100 00000000<cr>


  意义如下：电池均充中





市电正常

3． 三相数据查询指令

Computer: G3<cr>

UPS: !NNN.N/NNN.N/NNN.N PPP.P/PPP.P/PPP.P QQQ.Q/QQQ.Q/QQQ.Q SSS.S/SSS.S/SSS.S<cr>


每一段字符之间都用一个空格隔开，各段字符定义如下：

a. 头字符：！

b. A/B/C的输入电压：三相：NNN.N/NNN.N/NNN.N

N取值：0-9。单位：伏

c. A/B/C的旁路电压：三相：PPP.P/PPP.P/PPP.P

P取值：0-9。单位：伏

d. A/B/C的输出电压：三相：QQQ.Q/QQQ.Q/QQQ.Q

Q取值：0-9。单位：伏

e. A/B/C的负载百份比：三相：SSS.S/SSS.S/SSS.S

S取值：0-9。单位：%

f. 停止字符：<cr>

示例：Computer：G3<cr>

      UPS    ：!230.1/230.2/230.3 230.1/230.2/230.3 220.0/220.0/220.0 014.0/015.0/014.0<cr>


  意义如下：输入电压A/B/C为：230.1/230.2/230.3





旁路电压A/B/C为：230.1/230.2/230.3





输出电压A/B/C为：220.0/220.0/220.0





负载百分比A/B/C为：014.0/015.0/014.0

4． 消除UPS报警命令：Q <cr>


当UPS出现报警信息时，蜂鸣器会发出警报声。监控设备可通过本条指令消除UPS报警声。

5.   延时关闭UPS命令：(请用户谨慎使用该命令)
        Computer: S<n><cr>

        UPS:  UPS将在 <n> 分钟后关闭.

        d.  <n> 的取值从 .2, .3, ..., 01, 02, ..., 到 10.

        示例:  S03<cr> --- (03) 分钟后关闭UPS

6.   关闭并延时开机：(请用户谨慎使用该命令)
        Computer:  S<n>R<m><cr>

        UPS:      UPS将在 <n> 分钟后关闭, 然后等待

                    <m> 分钟后重新开机

        d.  <n> 的取值从 .2, .3, ..., 01, 02, ..., 到 10.

        e.  <m> 的取值从 0001 到 9999

7.   取消延迟关机命令：C<cr>
UPS接收到此命令后，撤消延时关机操作。即撤消第5和第六条指令。
8.  单相数据查询指令

Computer: Q1<cr>

UPS:  (MMM.M NNN.N PPP.P QQQ RR.R S.SS TT.T b7b6b5b4b3b2b1b0<cr>
每一段字符之间都用一个空格隔开，各段字符定义如下：

a. 开头字符：（

b. 输入电压：MMM.M

M取值：0-9。单位：伏

c. 故障电压：NNN.N   （用户可不用理此数据）

N取值：0-9。单位：伏

d. 输出电压：PPP.P

P取值：0-9。单位：伏

e. 负载容量：QQQ

Q取值：0-9。单位：%

f. 输入频率：RR.R

R取值：0-9。单位：Hz

g. 电池电压(指电池的单体电压，乘以六为单节电池电压)：S.SS

S取值：0-9。单位：V

h. 温度：TT.T

T取值：0-9。单位：滠氏度

i. UPS状态：<U>

<U>是二进制信息<b7b6b5b4b3b2b1b0>中的一位。”bN” 是一个ASCII字符 “1”或 “0”。

各位意义如下：

	字节
	                    具体描叙

	7
	1：输入异常

	6
	1：电池低压

	5
	1：旁路输出（在线UPS）

	4
	1：UPS故障

	3
	0：在线UPS     1：后备UPS或EPS

	2
	1：电池测试中

	1
	No Use

	0
	No Use


j. 停止字符：<cr>  注意：<cr>是指ASCII表中的回车字符。

示例：Computer：Q1<cr>

      UPS    ：(108.0 000.0 219.0 034 49.9 2.15 35.0 10000000<cr>


  意义如下：

输入电压为108.0V

输出电压为219.0V

负载容量为34%




  输入频率为49.9Hz

电池(单体)电压为2.15V




  温度为35.0滠氏度




  市电异常，电池电压正常

9.  三相数据查询指令（带地址码）
Computer: G1AB<cr>


其中G1与原G1指令兼容，AB为UPS地址码。AB的取值为：00-99

UPS:  !AB SSS PPP NNNN RRR.R +TT.T FF.F EE.E QQ.Q<cr>


每一段字符之间都用一个空格隔开，各段字符定义如下：

k. 开头字符：！

l. 地址码：AB
AB取值：00-99。

m. 电池电压：SSS

SSS取值：000-999。单位：伏

n. 电池容量百分比：PPP

PPP取值：000-999。单位：%

o. 电池维持时间：NNNN

NNNN取值：0000-9999。单位：分钟

p. 电池充电电流：RRR.R

R取值：0-9。单位：安培

q. 温度：+TT.T

T取值：0-9。单位：滠氏度

r. 输入频率：FF.F

F取值：0-9。单位：Hz

s. 旁路频率：EE.E

E取值：0-9。单位：Hz

t. 输出频率：QQ.Q

Q取值：0-9。单位：Hz

u. 停止字符：<cr>

示例：Computer：G121<cr>

      UPS    ：!21 240 094 0000 025.0 +35.0 50.0 50.0 50.0<cr>


  意义如下：UPS地址码为21




电池电压为240V





电池容量为 94%





电池维持时间为0000分钟





电池充电电流为25安培





温度为35.0滠氏度





输入频率为50.0Hz





旁路频率为50.0Hz





输出频率为50.0Hz

10.  三相数据查询指令（带地址码）
Computer: G2AB<cr>


其中G2与原G2指令兼容，AB为UPS地址码。AB的取值为：00-99
UPS:  !AB a7s6a5a4a3a2a1a0 b7b6b5b4b3b2b1b0 c7c6c5c4c3c2c1c0<cr>


每一段字符之间都用一个空格隔开，各段字符定义如下：

f. 开头字符：！

g. 地址码：AB
AB取值：00-99。

h. 整流和DC的状态：<U>

<U>是二进制信息<a7s6a5a4a3a2a1a0>中的一位。”aN” 是一个ASCII字符 “1”或 “0”。

各位意义如下：

	字节
	                    具体描叙

	7
	No Use

	6
	相序错误

	5
	1：电池低压关机

	4
	1：电池低压

	3
	0：三进三出UPS

	2
	1：电池供电     0：市电正常

	1
	1：均充         0：浮充

	0
	1：整流器工作


i. UPS的状态：<U>

<U>是二进制信息<b7b6b5b4b3b2b1b0>中的一位。”bN” 是一个ASCII字符 “1”或 “0”。

各位意义如下：

	字节
	                    具体描叙

	7
	No Use

	6
	No Use

	5
	No Use

	4
	输入频率异常

	3
	0：维修旁路空开断开

	2
	1：市电正常     0：市电异常

	1
	1：逆变器输出         0：旁路输出

	0
	1：逆变器工作


j. 故障信息：<U>

<U>是二进制信息<c7c6c5c4c3c2c1c0>中的一位。”cN” 是一个ASCII字符 “1”或 “0”。

各位意义如下：

	字节
	                    具体描叙

	7
	No Use

	6
	UPS停机

	5
	1：DC总线高压停机

	4
	1：手动停机

	3
	1：过载停机

	2
	1：逆变故障停机

	1
	1：温度故障停机

	0
	1：短路故障停机


k. 停止字符：<cr>

示例：Computer：G202<cr>

      UPS    ：!02 00000010 00000100 00000000<cr>


  意义如下：UPS地址码为02





三进三出UPS





电池均充中





市电正常

11.  三相数据查询指令（带地址码）
Computer: G3AB<cr>


其中G3与原G3指令兼容，AB为UPS地址码。AB的取值为：00-99
UPS:  !AB NNN.N/NNN.N/NNN.N PPP.P/PPP.P/PPP.P QQQ.Q/QQQ.Q/QQQ.Q SSS.S/SSS.S/SSS.S<cr>


每一段字符之间都用一个空格隔开，各段字符定义如下：

g. 头字符：！

h. 地址码：AB
AB取值：00-99。

i. A/B/C的输入电压：三相：NNN.N/NNN.N/NNN.N

N取值：0-9。单位：伏

j. A/B/C的旁路电压：三相：PPP.P/PPP.P/PPP.P

P取值：0-9。单位：伏

k. A/B/C的输出电压：三相：QQQ.Q/QQQ.Q/QQQ.Q

Q取值：0-9。单位：伏

l. A/B/C的负载百份比：三相：SSS.S/SSS.S/SSS.S

S取值：0-9。单位：%

m. 停止字符：<cr>

示例：Computer：G312<cr>

      UPS    ：!12 230.1/230.2/230.3 230.1/230.2/230.3 220.0/220.0/220.0 014.0/015.0/014.0<cr>


  意义如下：UPS地址码为12





输入电压A/B/C为：230.1/230.2/230.3





旁路电压A/B/C为：230.1/230.2/230.3





输出电压A/B/C为：220.0/220.0/220.0





负载百分比A/B/C为：014.0/015.0/014.0

12.  单相数据查询指令（带地址码）

Computer: Q1AB<cr>


   其中Q1与原Q1指令兼容，AB为UPS地址码。AB的取值为：00-99

UPS：      (AB MMM.M NNN.N PPP.P QQQ RR.R S.SS TT.T b7b6b5b4b3b2b1b0<cr>

k. 开头字符：（

l. 地址码：AB

AB取值：00-99。

m. 输入电压：MMM.M

M取值：0-9。单位：伏

n. 故障电压：NNN.N   （用户可不用理此数据）

N取值：0-9。单位：伏

o. 输出电压：PPP.P

P取值：0-9。单位：伏

p. 负载容量：QQQ

Q取值：0-9。单位：%

q. 输入频率：RR.R

R取值：0-9。单位：Hz

r. 电池电压（单体）：S.SS

S取值：0-9。单位：V

s. 温度：TT.T

T取值：0-9。单位：滠氏度

t. UPS状态：<U>

<U>是二进制信息<b7b6b5b4b3b2b1b0>中的一位。”bN” 是一个ASCII字符 “1”或 “0”。

各位意义如下：

	字节
	                    具体描叙

	7
	1：输入异常

	6
	1：电池低压

	5
	1：UPS旁路输出（UPS）

	4
	1：UPS故障

	3
	0：在线UPS     1：后备UPS或EPS

	2
	1：电池测试中

	1
	1：UPS已停机

	0
	No Use


u. 停止字符：<cr>

示例：Computer：Q132<cr>

      UPS    ：(32 208.0 000.0 208.0 034 49.9 2.05 35.0 00110000<cr>


  意义如下：UPS地址码为32

输入电压为208.0V

输出电压为208.0V

负载容量为34%





输入频率为49.9Hz

单体电池电压为2.05V





温度为35.0滠氏度





UPS故障，旁路输出

13.  厂家内部调试和设置指令:

Computer:      0xc7   Command  Para1  Para2  Verify_byte  <cr>

长度（字节）
   1       1       1      1         1         1

说明：柏克厂家内部用来进行开发、调试或设置使用的通讯协议，不对用户开放。

a.   Start byte:   命令以十六进制0xc7开头。

b.   Command:
 命令类型，1个字节长度。

c.   Para1:    参数1，1个字节长度。

d.   Para2:    参数2，1个字节长度。
e.   Verify_byte:   校验字节，1个字节长度。
f.   <cr>:        请求命令以<cr>结尾。1个字节长度。

